一个月内央行两次降息,但银行对房贷投放仍然严格

郑州首套房贷利率大多不打折

少数银行对优质客户打九折,也有打八五折的

45万元、20年期房贷,公积金贷款比商业银行贷款累计少还利息12万多元 另外,老贷款户要到明年1月1日起才能享受新利率的优惠

楼盘:首套房贷大多执行基准利率

昨日下午,记者先来到冉屯路秦岭路附近的一处楼盘,售楼大厅里有十几个人在看房子。置业顾问朱小姐介绍,他们有一栋楼计划明天(7月8日)开盘,现在排号,交1000元可以抵1万元房款,各种优惠之后,房价在每平方米6000元左右。虽然朱小姐带记者来到楼盘表旁边介绍称,如果错过了开盘之前交订金的话,开盘以后的房价就要按这个楼盘表上的价格执行了,每平方米涨二三百元,记者仔细看了一下,一个78.55平方米的户型,每平方米房价在6100元-6400元。不过,对于首套房贷利率能否优惠,朱小姐称,现在央行降息后,各家银行的优惠政策都取消了,现在执行的是基准利率,没有任何折扣。

随后,记者来到秦岭路棉纺路附近的一处楼盘,销售员称他们的房价目前在每平方米6500元左右,首套房贷执行的是基准利率,利率上没有任何优惠。

而在桐柏路棉纺路交叉口东北角的一处楼盘,销售员王小姐称,他们新的一栋楼计划17日开盘,现在正在排号,目前价格还没出来,之前销售的房子,均价在每平方米6500元左右。"我们是跟交通银行合作的,如果你提交的各项资料比较好的话,他们最低对首套房贷利率可以打到八五折,非常优惠。"王小姐说。



6月8日、7月6日,不到一个月时间,中国人民银行两次下调银行存贷款基准利率,虽然着眼于整个经济稳增长的强烈愿望,但对楼市的利好作用毋庸置疑。记者昨日走访部分楼盘和商业银行获悉,随着央行两次降息,买房的人增多了,但是银行对首套房贷的优惠政策已大大减少。 记者 胡审兵

银行:对优质客户可以打九折

昨日下午,记者又联系了省会部分银行,相关负责人称,一般对首套房贷执行的都是基准利率,优惠的话也就是九折。

其中,工商银行河南省分行的相关人员告诉记者,他们在电脑上设定了基本的条件,如果客户的资料符合条件,首套房贷基准利率最低能打到九折,电脑上自动认定,对一般客户执行的都是基准利率。

建设银行河南省分行的一位负责人称,他们对一些大的楼盘、优质客户,首套房贷利率可以打到基准利率的九折,一般情况下也是基准利率。

公积金中心:昨起执行新利率

郑州住房公积金管理中心办公室主任王洪涛告诉记者,他们7月5日晚上接到通知后,6日一早就把系统调整完毕,当然凡是通过郑州住房公积金系统办理公积金贷款的,执行的都是最新调整的利率。

根据央行的通知,昨日起,5年期以上住房公积金贷款利率从之前的4.7%下调至4.5%,下调了0.2个百分点;而普通商业银行5年期以上贷款利率从之前的6.8%下调至6.55%,下调了0.25个百分点。

按照目前郑州市对夫妻双方均缴纳有住房公积金的,住房公积金贷款额度上限可以达到45万元。如果是贷款45万元、期限20年的话,按照等额本息

中国邮政储蓄银行河南省分行的相关人员介绍,他们对新房、二手房的首套房贷利率最低也是基准利率的九折。

不过,浦发银行郑州分行、兴业银行郑州分行的 相关人员称,他们目前没有出台新的房贷政策,对首 套房贷执行的都是基准利率,没有优惠。

而本地一家商业银行的相关负责人称,虽然央行两次降息,但对房地产市场的信贷投放仍然严格, 他们今年就没有购房按揭贷款的发放指标,目前仍 是在维持老客户。

还款法,此次利率调整后,每月公积金贷款还款额为2846.92元,比调整之前月还款额减少48.81元;调整后,公积金贷款累计需要偿还利息额为233261.33元,比调整前少还11714.71元。

如果按照调整后的利率,对比公积金贷款与商业银行按揭贷款的还款情况来看,公积金贷款的优惠幅度更大。按照以上贷款额度、贷款期限和还款方法不变,如果使用的是商业银行按揭贷款,则每月需偿还银行贷款3368.34元,比公积金贷款多还521.42元;银行贷款的累计利息需偿还358401元,比公积金贷款的累计利息多还125139.67元。

温 贷款利率:"新 馨 人新办法,老人老 提 办法"

虽然央行两次降息, 让很多房贷一族喜上心 头,可以少还贷款了。不 过,业内人士指出,根据我 国银行的相关规定,对于 新增贷款客户,跟随利率 调整执行新利率。比如 说,7月5日发放的贷款, 仍按调整前的利率执行, 而从7月6日起发放新贷 款的客户,执行的则是当 天调整后的新利率。

而对于今年6月8日 之前已经存在的老客户, 这两次利率调整的眼前优 惠都无法享受了,只能等 到 2013年1月1日起,银 行才会按照调整后的房贷 利率执行。

红旗老师教书12年,儿子保送北京大学。

上高中,就来基石中学红旗实验班

中高考结束了,对于孩子准备上高中的家长,等待成绩是最难熬的事情。孩子考上了心仪的高中,暑假怎么办?孩子考试成绩不理想,没有考上报考的高中,该给孩子找什么样的高中?

红旗老师的孩子,从郑州51中考入郑州一中,入学成绩倒数,但经过一个暑假的"努力",进入一中以后,很快进入年级前20名,你说没有办法,那肯定是假话。要知道如何"努力",还是到基石中学,看看红旗老师的暑假预科班。

如果孩子成绩不理想,多数家长是想着四处求人,给孩子往考不上的高中"塞"。殊不知,是把自己的孩子往"火坑"送,很多学生很快就"垮下来"。因为大班课程,孩子根本就跟不上,只能放弃。



红旗老师简介:1990年北京航空航天大学毕业,中学生教育规划导师,郑州基石中学执行校长,郑州社会心理学会副秘书长,中原区关工委家庭教育和学法讲座专家,从事中小学教育研究和教学12年,创办"红旗数学(初高中)"、"薪东.红旗实验班(高中)"、"基石.红旗实验班(高中)"、"基石. 红旗封闭班(中高考)"等,主讲《争秒夺分》学法光盘由电子工业出版社 2005年出版,2012年他的儿子保送北京大学。

中考成绩对应的学习和生活习惯

红旗实验班已经招收两届,从学生情况看,400分以下的成绩,在高中阶段,如果不选择走专业学生的道路,想考入本科大学,应该比较困难。主要原因,就是初中以前没有养成好的学习和生活习惯,欠缺的知识并不是问题,主要是这些孩子就不学习。

这样的学生,高中阶段如果没有仔细呵护,遇到一个不好的学生群体,很快就会"垮掉"。在红旗实验班,老师煞费苦心,调整非常艰难,到高二以后,开始逐步显现成效,但毕竟错过了宝贵的高一基础阶段学习,考好大学基本不现实。

红旗实验班采用分层个性化教学

红旗实验班分 A 型班 、B 型班、C 型班等三种班型,每个班型教学采用群体教学和个性化教学结合的形式。A 型班学生主要是超前加培优,B 型班学生主要是同步加适度补差培优,C 型班主要是同步加大量补差。

学生入学以后,随着成绩的变化,可以 在各个班型之间流动,入学成绩不好,但高 中成绩很快赶上去,就可以进入进度快,难 度大,强度高的斑型。

红旗实验班中招录取

500分以上学生,只用参加红旗老师的面试,通过以后进入红旗实验班A型班。450~500分学生,要参加笔试和面试,通过进入红旗实验班B型班。400~450分学生,参加笔试和面试同时,暑假有一个预料观察期,通过以后进入个性化补课C型班。

红旗实验班基本情况

红旗老师在郑州基石中学创办的"基石,红旗实验班(高中)",今年是第三届,红旗实验班(高中)采用大课和个性化授课相结合的教学形式,教学区和自主学习区分离,每个学生学习进度都不一样,这在传统教学中,是不可思议的事情。这也就保证了,很多学生能够在高二开学前,结束全部高中课程,为高考复习的多次重复留下了充足的时间,增加了高考成功的可能性。

取得成绩的关键还有教师团队,基石中学红旗实验班教师,都按照红旗老师的教学思路,对各个学科教学进行调整,真正

满足不同学生的学习特点,同时始终不忘围绕高考进行。同时,高中教育成绩提升背后,更多是学生行为习惯和学习心理的调整,这个时期的孩子,如果高一入错了学校,跟着一帮没有约束的孩子混,很快就"报废"了。

红旗实验班暑假有预科班

基石中学专职老师,在暑假期间,为中考结束的孩子,准备了丰富的暑假课程,帮助学生秋季上高中,能够脱颖而出,后来居上。同时暑假预科班,也为准备报名基石中学红旗实验班的学生,提供一个了解我们老师,了解我们学校的机会。当然,基石中学也会在预科班中,对准备报名红旗实验班的学生进行观察。

高三红旗封闭班开始报名

送走了两届高三封闭班学生,为了能够 教好学生,红旗老师还是希望家长能够更早 把孩子送进封闭班,给老师更多的时间调 整,成绩也能更多的提高。

今年高三封闭班全部采用承诺教育,达不到承诺的成绩,一律不收学费。但红旗老师明确提出,今年学生必须严格按照老师要求做,"不听老师话,坚决不带;没有教好,不收学费。"但只要跟着老师要求,高考出现意外的现象绝对会逐渐消失。

郑州基石中学:华山路与中原路口南 50 米路西

电话:67658956,67950899

提醒:红旗老师关于如何规划暑期生活的公益讲座将于7月8日上午9点举行,名额有限,欲听从速。 讲座地址:陇海路与文化宫路交叉口郑州晚报三楼 咨询电话:67655022 15903626280